
○ 実施期間：令和６年５月７日～５月31日

○ 調査方法：交番・駐在所等に勤務する警察官が受持区域の住宅等を戸別訪問して実施。

○ 有効回答数：2,305人

性別・年齢の内訳

①体感治安の現状

問　あなたが現在お住まいの地域は、治安が良く、安全で安心して暮らせる地域だと思いますか。

　　　 県民の安心感に関するアンケート調査結果（令和６年）

　「減らそう犯罪」県民総ぐるみ運動に係る第５期アクション・プラン（計画期間：R3～R7）の運動目標の

達成に向けた取組の方向性を確認するとともに、県民の「安心」の向上に資する警察活動を推進するため、

県民を対象に、体感治安に関するアンケート調査を実施し、その結果についての集計を行った。

【把握すべき事項】

① 体感治安の現状

② 犯罪の取締り以外に取り組んで欲しいこと

③ 犯罪や防犯情報の入手方法

１ 趣 旨

２ 調査方法

３ 調査結果
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治安良好と

感じる割合

※治安良好＝「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計

属性別の体感治安

問　あなたが現在お住まいの地域は、治安が良く、安全で安心して暮らせる地域だと思いますか。（以下同じ）

(n=2,235　無回答70人を除く)男女別

年齢別 (n=2,287　無回答18人を除く)

● 年齢別では、体感治安が良好と感じる年代は10代が最も高く、40代が最も低い。（答えたくないを除く）

● 男女別では、治安良好※と回答した女性は男性と比べて0.9ポイント高い。
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5 人

交番・駐在所が近くにある 3 人

公園で子供が安全に遊べる 2 人

8 人

3 人

3 人

治安良好と思わないと回答した理由　（複数回答、n=144）

治安良好と思うと回答した理由　（複数回答、n=2,152）

人通りが少ない

その他の回答（自由回答で得た主な意見）

押し買い業者や宗教団体が家に来る

その他の回答（自由回答で得た主な意見）

大声を出す人がいる

バイクの騒音
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無回答

その他

特に理由はない

犯罪が発生しても犯人が捕まっているから

テレビ、新聞、ＳＮＳ、防犯アプリ等で防犯対策を知っているから

外出時の施錠や自転車への施錠など防犯対策を行っているから

パトロールをしている警察官の姿をよく見かけるから

町内会や近隣住民と良好な関係が築けているから

住んでいる地域で犯罪が発生していないから

あなた自身や身近な人が犯罪被害に遭っていないから
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無回答

その他

特に理由はない

インターネット利用犯罪に遭った、遭いそうになったから

子供や女性への声かけ、ちかんの目撃や情報があったから

殺人・強盗などの凶悪な事件があったから

空き家が増え、過疎化が進んだから

防犯カメラや防犯灯などの防犯設備が不足しているから

地域における犯罪の発生状況や防犯対策が分からないから

パトロールをしている警察官の姿をあまり見かけないから

地域の連帯感が希薄になったから

あなた自身や身近な人が犯罪に遭った、遭いそうになったから

テレビ、新聞、SNS、防犯アプリ等で身近な犯罪を知る機会が増えたから

交通事故や悪質な交通違反があったから

規範意識の低下、マナー違反などが目立つようになったから
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42 人

14 人

3 人

2 人

2 人

その他の回答（自由回答で得た主な意見）

近隣住民

回覧板・掲示板

警察官の増員、交番の設置

問　あなたは、犯罪や防犯に関する情報をどこから入手していますか。

③ 犯罪や防犯に関する情報の入手方法　（複数回答、n=2,305）

② 犯罪の取締り以外に取り組んでほしいこと　（複数回答、n=2,305）

問　安全・安心な生活を送るために、犯罪の取締り以外にどの政策を重点的に取り組んで欲しいと思いますか。

その他の回答（自由回答で得た主な意見）

パトロール

交通関係（運転マナーの向上、バイクの騒音対策、交通指導の強化）
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その他

入手していない

地域安全推進員等の地域ボランティアや民生委員

ラジオ

県・市町が実施する防犯教室や広報誌・チラシ、防災無線や町内放送

職場・学校

町内会・自治会が実施する防犯教室などの集会や広報誌・チラシ

警察関係

家族・友人

新聞

インターネット（ネットニュース・SNSを含む）

テレビ
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○　全体（ｎ=537）

○10代（ｎ=5） ○20代（ｎ=47）

○30代（ｎ=56） ○40代（ｎ=79）

○50代（ｎ=88） ○60-64歳（ｎ=55）

○65歳以上（ｎ=204） ○答えたくない（ｎ=3）

犯罪や防犯に関する情報の警察関係の入手先（複数回答、ｎ=537、無回答１人を除く）
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